
 

 
2019年度「卒業生満足度アンケート」集計結果 

 
１．調査目的 

卒業生を対象として、卒業時点での本学の教育・事務局の対応・自身の成長等の満足度を測定する。 

 
２．調査方法 
・対象、時期 

－ 2019年度卒業生（大学 4 年生、短大 2 年生）、2020 年 3 月 19日回答締切 

・アンケート用紙 

－回答の選択肢は 4 択で実施した（「満足」「やや満足」「やや不満足」「不満足」） 

 
３．アンケート回収率（％） 

 

学科・専攻 
大学 

全体 
ｷｬﾘｱ 

管理 

栄養 
健スポ 看護 心理 

社会 

福祉 

言語 

聴覚 

こども 

教育 

ﾗｲﾌ 

ﾃﾞｻﾞｲﾝ 

回答者(人) 384 36 81 34 72 29 24 31 77 94 

回答対象(人） 407 37 84 35 86 26 26 33 77 104 

 
４．全体満足度（「本学に在学したことをどの程度満足していますか。」）の概要 

   
５．自由記述記入率（％） 

  
自由記述用設問【6】【7】記入率算出時の補足説明 

・計算方法：アンケート回答者数を分母、自由記述記入者数を分子 

   ・記入あり：内容に関係なく、何らかの記述があった場合 

・記入なし：何も記述が無かった場合 

 
６．解釈の際の留意事項 
 対象者は卒業年次まで学業を継続した学生であり、退学した学生は含まれていない。 
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７．回答結果

【1】本学に在学したことの満足度
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【1】本学に在学したことの満足度
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【2】①授業についての満足度
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【2】①授業についての満足度
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【2】②先生との出会いについての満足度
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【2】②先生との出会いについての満足度
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【2】③友人との出会いについての満足度
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【2】③友人との出会いについての満足度
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【2】④1学生サポートセンターの対応についての満足度
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【2】④1学生サポートセンターの対応についての満足度
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【2】④2保健室の対応についての満足度
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【2】④2保健室の対応についての満足度
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【2】④3就職支援センターの対応についての満足度
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【2】④3就職支援センターの対応についての満足度
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【2】④4図書館の対応についての満足度
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【2】④4図書館の対応についての満足度
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【2】④5学科コモンズの対応についての満足度
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【2】④5学科コモンズの対応についての満足度
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【2】④6国際交流センターの対応についての満足度
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【2】④6国際交流センターの対応についての満足度
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【2】④7学習ステーションの対応についての満足度
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【2】④7学習ステーションの対応についての満足度
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【2】④8女性キャリア開発研究センターの対応についての満足度
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【2】④8女性キャリア開発研究センターの対応についての満足度
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【2】④9教職・保育職支援センターの対応についての満足度
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【2】④9教職・保育職支援センターの対応についての満足度
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【3】在学中の自分の成長についての満足度
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【3】在学中の自分の成長についての満足度
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【4】自分の卒業後の進路先についての満足度
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【4】自分の卒業後の進路先についての満足度

0.0 0.0 4.3 
0.0 0.0 

8.7 

37.5 37.5 
21.7 

62.5 62.5 65.2 

0%

20%

40%

60%

80%

100%
2017 2018 2019

社会福祉専攻

満足

やや満足

やや不満

不満

0.0 4.8 3.2 
5.6 

14.3 12.9 

50.0 
38.1 38.7 

44.4 42.9 45.2 

0%

20%

40%

60%

80%

100%
2017 2018 2019

言語聴覚専攻

満足

やや満足

やや不満

不満

0.0 0.0 0.0 
0.0 

11.9 6.5 0.0 

32.2 42.9 

0.0 

55.9 50.6 

0%

20%

40%

60%

80%

100%
2017 2018 2019

こども教育学科

満足

やや満足

やや不満

不満

2.9 0.9 5.3 

14.3 
10.2 

10.6 

31.4 43.5 40.4 

51.4 45.4 43.6 

0%

20%

40%

60%

80%

100%
2017 2018 2019

ライフデザイン学科

満足

やや満足

やや不満

不満

N=8 N=16 N=23 N=18 N=21 N=31

N=59 N=77 N=35 N=108 N=94

31



【5】女子大を選択したことについての満足度
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【5】女子大を選択したことについての満足度
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